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Sexto.–Redacción, lectura y aprobación, en su caso, 
del Acta de la sesión.

Se hace constar el derecho de los accionistas a exami-
nar en el domicilio social, de forma inmediata y gratuita, 
los documentos que han de ser sometidos a aprobación 
de la Junta General, así como el informe de auditoría de 
cuentas y el informe de los administradores sobre justifi-
cación de las modificaciones de Estatutos Sociales, en su 
caso, propuestas; los accionistas podrán solicitar la entre-
ga o el envío gratuito de dichos documentos y los infor-
mes o aclaraciones que estimen precisos acerca de los 
asuntos comprendidos en el orden del día.

Boadilla del Monte, 12 de marzo de 2008.–El Secreta-
rio del Consejo de Administración, don Sergio Ortuño 
Suque.–24.764. 

 GENERA FINANZAS, SICAV, S. A.
El Consejo de Administración ha acordado convocar 

la Junta General de Accionistas de las Sociedad, con ca-
rácter ordinario, que se celebrará en Boadilla del Monte, 
Ciudad Grupo Santander, Avenida Cantabria s/n, los días 
4 de junio de 2008, a las doce horas treinta minutos, en 
primera convocatoria, y 5 de junio de 2008, a la misma 
hora y en el mismo lugar, en segunda convocatoria.

Orden del día

Primero.–Examen y aprobación, en su caso, de las 
Cuentas Anuales (balance, cuenta de pérdidas y ganan-
cias y memoria), Informe de Gestión y propuesta de 
aplicación del resultado de la Sociedad, correspondiente 
al ejercicio social cerrado a 31 de diciembre de 2007, así 
como de la gestión del Consejo de Administración en el 
indicado período.

Segundo.–Autorización para la adquisición derivativa 
de acciones propias.

Tercero.–Cambio de política de inversión. Modifica-
ción del artículo correspondiente de los estatutos socia-
les.

Cuarto.–Modificaciones en el seno del Consejo de 
Administración. Acuerdos a adoptar en su caso.

Quinto.–Auditores de Cuentas de la Sociedad. Acuer-
dos a adoptar en su caso.

Sexto.–Delegación de facultades para la formaliza-
ción, ejecución e inscripción, en su caso, de los acuerdos 
adoptados en esta sesión.

Séptimo.–Redacción, lectura y aprobación, en su 
caso, del Acta de la sesión.

Se hace constar el derecho de los accionistas a exami-
nar en el domicilio social, de forma inmediata y gratuita, 
los documentos que han de ser sometidos a aprobación 
de la Junta General, así como el informe de auditoría de 
cuentas y el informe de los administradores sobre justifi-
cación de las modificaciones de Estatutos Sociales, en su 
caso, propuestas; los accionistas podrán solicitar la entre-
ga o el envío gratuito de dichos documentos y los infor-
mes o aclaraciones que estimen precisos acerca de los 
asuntos comprendidos en el orden del día.

Boadilla del Monte, 12 de marzo de 2008.–El Secreta-
rio del Consejo de Administración, don Pedro Gumucio 
Barrie.–24.748. 

 GENUS RIBERA LLOPIS, 
SOCIEDAD LIMITADA 

(Sociedad absorbente)

CASAS Y VILLAS CANARIAS, 
SOCIEDAD LIMITADA

(En liquidación)
(Sociedad absorbida)

Anuncio de fusión

Se hace público que las Juntas generales y universales 
de socios de las citadas sociedades, celebradas todas ellas 
el 21 de abril de 2008 aprobaron, todas ellas por unanimi-
dad, la fusión de dichas sociedades mediante la absorción 
por «Genus Ribera Llopis, Sociedad Limitada» de «Ca-

sas y Villas Canarias, en liquidación, Sociedad Limita-
da» en los términos y condiciones del proyecto de fusión 
suscrito por los Administradores y Liquidador de las so-
ciedades intervinientes y depositado en el Registro Mer-
cantil de Valencia y de Las Palmas.

Se hace constar el derecho que asiste a los socios y 
acreedores de las sociedades participantes en la fusión a 
obtener el texto íntegro de los acuerdos adoptados y de los 
balances de fusión, así como el derecho de los acreedores 
de las sociedades que se fusionan a oponerse a la fusión, en 
los términos establecidos en el articulo 166 de la Ley de 
Sociedades Anónimas, durante el plazo de un mes, conta-
do a partir de la publicación del último anuncio de fusión.

Cullera, 21 de abril de 2008.–Los Administradores 
solidarios, Fernando José Ribera Llopis y Juan Bautista 
Ribera Llopis de «Genus Ribera Llopis, Sociedad Limi-
tada».–El  Liquidador Fernando José Ribera Llopis de 
«Casas y Villas Canarias, en Liquidacion, Sociedad Li-
mitada».–24.085. 1.ª 28-4-2008 

 GERION INVERSIONES, SICAV, S. A.
El Consejo de Administración ha acordado convocar 

la Junta General de Accionistas de las Sociedad, con ca-
rácter ordinario, que se celebrará en Boadilla del Monte, 
Ciudad Grupo Santander, Avenida Cantabria s/n, los
días 4 de junio de 2008, a las trece horas, en primera 
convocatoria, y 5 de junio de 2008, a la misma hora y en 
el mismo lugar, en segunda convocatoria.

Orden del día

Primero.–Examen y aprobación, en su caso, de las 
Cuentas Anuales (balance, cuenta de pérdidas y ganan-
cias y memoria), Informe de Gestión y propuesta de 
aplicación del resultado de la Sociedad, correspondiente 
al ejercicio social cerrado a 31 de diciembre de 2007, así 
como de la gestión del Consejo de Administración en el 
indicado período.

Segundo.–Autorización para la adquisición derivativa 
de acciones propias.

Tercero.–Modificaciones en el seno del Consejo de 
Administración. Acuerdos a adoptar, en su caso.

Cuarto.–Auditores de Cuentas de la Sociedad. Acuer-
dos a adoptar, en su caso.

Quinto.–Delegación de facultades para la formaliza-
ción, ejecución e inscripción, en su caso, de los acuerdos 
adoptados en esta sesión.

Sexto.–Redacción, lectura y aprobación, en su caso, 
del Acta de la sesión.

Se hace constar el derecho de los accionistas a exami-
nar en el domicilio social, de forma inmediata y gratuita, 
los documentos que han de ser sometidos a aprobación 
de la Junta General, así como el informe de auditoría de 
cuentas y el informe de los Administradores sobre justifi-
cación de las modificaciones de Estatutos Sociales, en su 
caso, propuestas; los accionistas podrán solicitar la entre-
ga o el envío gratuito de dichos documentos y los infor-
mes o aclaraciones que estimen precisos acerca de los 
asuntos comprendidos en el orden del día.

Boadilla del Monte, 12 de marzo de 2008.–El Secreta-
rio del Consejo de Administración, doña María Teresa 
Ballester García-Izquierdo.–24.749. 

 GESCOP MEDITERRÁNEA, 
SOCIEDAD LIMITADA

(Sociedad escindida)

RENTA 61, SOCIEDAD LIMITADA

(Sociedad beneficiaria)

QUALITY STANDING,
SOCIEDAD LIMITADA

(Sociedad beneficiaria)
Anuncio de escisión

La Junta de Socios de Gescop Mediterránea, Sociedad 
Limitada, aprobó en su reunión celebrada el siete de abril 

de 2008, la escisión parcial de la Sociedad Gescop Medi-
terránea, Sociedad Limitada, siendo beneficiarias de la 
operación las Sociedades Renta 61, Sociedad Limitada 
(Sociedad a constituir) y Quality Standing, Sociedad Li-
mitada (Sociedad a constituir).

La escisión se acordó sobre la base del proyecto de 
escisión depositado en el Registro Mercantil de Mallorca 
el tres de abril de 2008.

Se anuncia, de conformidad con el artículo 242 de la 
Ley de Sociedades Limitadas, de aplicación por lo dis-
puesto en el artículo 94 de la Ley de Sociedades de Res-
ponsabilidad Limitada, el derecho que asiste a los socios 
y acreedores de obtener el texto íntegro de los acuerdos 
adoptados y del Balance de Escisión. Y en cumplimiento 
de lo dispuesto en el artículo 243 de la Ley de Sociedades 
Anónimas, el derecho que asiste a los acreedores de opo-
nerse a la escisión durante el plazo de un mes contado 
desde la fecha del tercer anuncio de escisión, en los tér-
minos previstos en el artículo 166 de la Ley de Socieda-
des Anónimas.

Palma de Mallorca, 14 de abril de 2008.–El Administrador 
único de Gescop Mediterránea, Sociedad Limitada; Renta 61, 
Sociedad Limitada y Quality Standing, Sociedad Limitada, 
Narcís Ventura Gúzman.–22.872. 1.ª 28-4-2008 

 GESTBOS, SICAV, S. A.

El Consejo de Administración ha acordado convocar 
la Junta General de Accionistas de las Sociedad, con ca-
rácter ordinario, que se celebrará en Boadilla del Monte, 
Ciudad Grupo Santander, Avenida Cantabria s/n, los
días 4 de junio de 2008, a las trece horas treinta minutos, 
en primera convocatoria, y 5 de junio de 2008, a la mis-
ma hora y en el mismo lugar, en segunda convocatoria.

Orden del día

Primero.–Examen y aprobación, en su caso, de las 
Cuentas Anuales (balance, cuenta de pérdidas y ganan-
cias y memoria), Informe de Gestión y propuesta de 
aplicación del resultado de la Sociedad, correspondiente 
al ejercicio social cerrado a 31 de diciembre de 2007, así 
como de la gestión del Consejo de Administración en el 
indicado período.

Segundo.–Autorización para la adquisición derivativa 
de acciones propias.

Tercero.–Modificaciones en el seno del Consejo de 
Administración. Acuerdos a adoptar, en su caso.

Cuarto.–Auditores de Cuentas de la Sociedad. Acuer-
dos a adoptar, en su caso.

Quinto.–Delegación de facultades para la formaliza-
ción, ejecución e inscripción, en su caso, de los acuerdos 
adoptados en esta sesión.

Sexto.–Redacción, lectura y aprobación, en su caso, 
del Acta de la sesión.

Se hace constar el derecho de los accionistas a exami-
nar en el domicilio social, de forma inmediata y gratuita, 
los documentos que han de ser sometidos a aprobación 
de la Junta General, así como el informe de auditoría de 
cuentas y el informe de los Administradores sobre justifi-
cación de las modificaciones de Estatutos Sociales, en su 
caso, propuestas; los accionistas podrán solicitar la entre-
ga o el envío gratuito de dichos documentos y los infor-
mes o aclaraciones que estimen precisos acerca de los 
asuntos comprendidos en el orden del día.

Boadilla del Monte, 17 de marzo de 2008.–El Secreta-
rio del Consejo de Administración, don Alejo Albos 
Alos.–24.750. 

 GESTIÓN URBANÍSTICA
DE BALEARES, SOCIEDAD ANÓNIMA

Junta general ordinaria

De acuerdo con el artículo 18 de los Estatutos sociales 
se convoca a los señores accionistas de Gestión Urbanís-
tica de Baleares, Sociedad Anónima, para celebrar la 
Junta general ordinaria el próximo día 18 de junio de 
2008, a las catorce horas, en la sede social de la misma, 


